
10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 未回答 合計

24 10 23 38 58 60 46 7 17 283

堺市内 堺市外 未回答 合計

154 109 20 283

問2 今回のパネル展を何でお知りになりましたか?

①大阪公立大

学(もしくは白鷺

祭実行委員会)

のホームページや

SNS

②堺市のホーム

ページやSNS

③大阪被害者

支援アドボカシー

センターホーム

ページ

④知人から聞いた ⑤通りがかり ⑥その他 合計

78 37 1 13 66 88 283

問3 参加された動機は何ですか?(該当するものに〇を付けてください。複数回答可)

①内容に興味が

あった

②タイトルにひか

れた

③パネル展に以

前参加したことが

あった

④知人に誘われた ⑤通りがかり ⑥その他 合計

111 46 71 12 51 21 312

問4 「犯罪被害者等支援」という言葉を知っていますか?

①はい
②いいえ(今回初

めて知った)
未回答 合計

189 83 11 283

生命(いのち)のメッセージ展アンケート結果
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問1 ご自身について(年齢)

問1 ご自身について(居住地)

①大阪公立大学(もし

くは白鷺祭実行委員

会)のホームページや
SNS
28%

②堺市のホームペー

ジやSNS
13%

③大阪被害者支援ア

ドボカシーセンター

ホームページ
0%

④知人から聞いた
5%

⑤通りがかり
23%

⑥その他
31%

今回のパネル展を何でお知りになりましたか？

10歳代

9% 20歳代

4% 30歳代
9%

40歳代

14%

50歳代
22%

60歳代
22%

70歳代

17%

80歳代以上

3%

ご自身について（年齢）

堺市内
59%

堺市外
41%

ご自身について（居住地）

①内容に興味があっ

た

35%

②タイトルにひかれ

た

15%

③パネル展に以前

参加したことがあっ

た
23%

④知人に誘われた

4%

⑤通りがかり

16%
⑥その他

7%

参加された動機は何ですか?

①はい
69%

②いいえ(今回初め

て知った)
31%

「犯罪被害者等支援」という言葉を知っていますか?
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問5 犯罪被害者等支援施策について、堺市が特に取り組むべきと思うものは次のどれですか?(該当するものに〇を付けてください。複数回答可)

①犯罪被害者

等支援の総合相

談窓口の周知、

充実

②民間支援機

関や被害者団体

に関する情報提

供の充実

③経済的支援

(一時見舞金、

貸付金、立替金

等)の充実

④住宅支援の充

実

⑤ホームヘルプ、配

食サービス等の日

常生活に関する支

援の充実

⑥被害後の就

労・仕事における

雇用等支援の充

実

⑦カウンセリング等

の精神的支援の

充実

⑧その他 合計

192 91 117 27 34 91 133 8 693

問6 これまで犯罪被害者等支援に関するパネル展や講演会等のイベントに参加したことはありますか?

①はい ②いいえ 未回答 合計

113 162 8 283

問7 今回のパネル展の感想をお聞かせください。

①とても関心深

かった

②やや関心深

かった
③どちらでもない

④あまり関心がわ

かなかった

⑤全く関係がわか

なかった
未回答 合計

165 91 4 1 0 22 283

①犯罪被害者等支

援の総合相談窓口

の周知、充実
28%

②民間支援機関や

被害者団体に関す

る情報提供の充実
13%

③経済的支援(一時

見舞金、貸付金、立

替金等)の充実
17%

④住宅支援の充実
4%

⑤ホームヘルプ、配

食サービス等の日

常生活に関する支

援の充実
5%

⑥被害後の就労・仕

事における雇用等

支援の充実
13%

⑦カウンセリング等

の精神的支援の充

実
19%

⑧その他
1%

犯罪被害者等支援施策について、堺市が特に取り組む

べきと思うものは次のどれですか

①はい
41%

②いいえ
59%

これまで犯罪被害者等支援に関するパネル展や講

演会等のイベントに参加したことはありますか

①とても関心深かった
63%

②やや関心深かっ

た
35%

③どちらでもない
2%

④あまり関心がわ

かなかった
0%

⑤全く関係がわか

なかった
0%

今回のパネル展の感想をお聞かせください
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